



CYCLING BY THE LAKE TO THE MYSTICAL CASTLES - TRAKOŠĆAN. CROATIA - VARAŽDÍN, STŘEDNÍ CHORVATSKO

Cykloturistika (80 km, stoupaní 1050 m) po místních komunikacích přes zelená pole a lesy do vesnic a měst poblíž Trakošćanu, nejznámějšího hradu v Chorvatsku. Můžete vidět historické dědictví Bednja a Lepoglava, Gaveznica, jediná vyhaslá sopka v Chorvatsku, umělá jezera u Ivance, hrady Maruševac, Donje Ladanje, Opeka s arboretom, Staré město Vinica, Donja Voća a jeskyně Vindija (zbytky Neandrtálci). Cyklistika pro zkušené cyklisty výjimečný sportovní zážitek se prolíná s historickým a přírodním dědictvím regionu Varaždín. Postaráme se o vaši bezpečnost, přizpůsobíme kola vašim fyzickým vlastnostem a poradíme vám s technikou jízdy na kole. Rádi Vám představíme kulturní a historické dědictví a zodpovíme Vaše dotazy. Požitek z jízdy na kole vám umožní poznat okolí nejznámějšího hradu v Chorvatsku a strávit čas s přátelským a autorizovaným průvodcem. V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetický bar. Hosté musí být starší 18 let a maximální počet hostů je 8. Můžeme vám zapůjčit kola (MTB nebo E-bike).

Cena

Cycling- On a bike by the lake to the mystical castles Trakošćan, Croatia



Cycling by the lake to the mystical castles - Trakošćan, Croatia
Trakošćan 5 (Hotel Trakošćan)
42253 Varaždín
Chorvatsko

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY
every day

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 8.30

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Hotel "Trakošćan". Trakošćan 5 - parking 17.00

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Cycling by the lake to the mystical castles - Trakošćan. Croatia

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 6 až 10 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: sportovat, navštívit atrakce, poznávání přírody / přírodních krás, guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Cykloturistika (80 km, stoupání 1050 m) po místních komunikacích přes zelená pole a lesy do vesnic a měst poblíž Trakošćanu, nejznámějšího hradu v Chorvatsku. Můžete vidět historické dědictví Bednja a Lepoglava, Gaveznicu, jediná vyhaslá sopka v Chorvatsku, umělá jezera u Ivance, hrady Maruševec, Donje Ladanje, Opeka s arboretum, Staré město Vinica, Donja Voća a jeskyně Vindija (zbytky Neandrtálci. Cyklistika pro zkušené cyklisty výjimečný sportovní zážitek se prolíná s historickým a přírodním dědictvím regionu Varaždin. Postaráme se o vaši bezpečnost, přizpůsobíme kola vašim fyzickým vlastnostem a poradíme vám s technikou jízdy na kole. Rádi Vám představíme kulturní a historické dědictví a zodpovíme Vaše dotazy. Požitek z jízdy na kole vám umožní poznat okolí nejznámějšího hradu v Chorvatsku a strávit čas s přátelským a autorizovaným průvodcem. V ceně je použití cyklistické helmy a batohu s lahví vody a energetický bar Hosté musí být starší 18 let a maximální počet hostů je 8. Můžeme vám zapůjčit kola (MTB nebo E-bike).

POPIS:

Navštívíme Bednju, krásné místo s bohatou historií a zvláštním chorvatským dialektem, Gaveznicu, vyhaslou sopku bohatou na vzácné nerosty, a Lepoglavu, město s bohatým historickým a posvátným dědictvím. Zavedeme vás k umělým jezerům v Ivanci, prohlédneme si hrady Maruševec, Donje Ladanje a Opeka s arboretum a zříceninou starého města Vinica. Cestou do Trakošćanu, nejznámějšího chorvatského hradu a místa odjezdu, projedete Donja Voća, malé městečko s krásným kostelem a několika zajímavými památkami, a navštívíme jeskyni Vindija, významnou geologickou a paleontologickou památku známou pozůstatky neandrtálců.

CO VZÍT SEBOU/OBLÉCT:

Program vyžaduje sportovní obuv, vhodné cyklistické oblečení je přijatelné. Můžeme zapůjčit kola (MTB nebo E-bike).